

SAOPŠTENJE

Štednja nikad povoljnija ni sigurnija

Banca Intesa do 15. februara na oročene depozite u evrima nudi kamate do 8%

Beograd (3. februar 2009.) - Banca Intesa će do 15. februara nuditi stimulatívne uslove za štednju u evrima, uz kamatne stope koje se kreću do 8%. Posebno povoljne kamate omogućene su za uloge sa kraćim rokom oročenja, za koje se naši građani u najvećem broju i odlučuju. Naime, svi koji oroče uloge u evrima na period od tri meseca, bez obzira na visinu uloga dobijaju kamatnu stopu od čak 7,25%. Za štediše koje svoje uloge u bilo kom iznosu polože na rok od 12 meseci i više, omogućena je kamatna stopa od 7,5%, dok kamatna stopa na uloge od 25.000 evra i naviše dostiže 8%. Mogućnost da štede pod ovim uslovi imaju kako domaća tako i strana fizička lica.

„S obzirom na značajan pad EURIBOR-a, kamata na štednju u evrima od 8% je u ovom trenutku izuzetno povoljna, i zbog toga bi bilo dobro iskoristiti promotívne uslove, imajući u vidu da će kamate na depozite imati trend snižavanja. Takođe, najnovijim zakonskim rešenjima, građani će do kraja ove godine biti oslobođeni plaćanja poreza na osnovu kapitalnih prihoda koji iznosi 20%, što predstavlja dodatnu stimulaciju za štednju, dok država garantuje za uloge građana do 50.000 evra, tako da građani ne moraju da brinu za sigurnost svojih depozita. „, kaže Dejan Tešić, član IO Banca Intesa.

Stupanjem na snagu Zakona o privremenom izuzimanju od oporezivanja porezom na dohodak građana određenih vrsta prihoda, u periodu od 30.1. 2009. do kraja godine, od oporezivanja su izuzeti i prihodi od kapitala po osnovu kamate na devizne (oročene i avista) i druge depozite građana.

Navedena odredba Zakona praktično znači da će od plaćanja poreza na prihod od kapitala biti oslobođena ona kamata na deviznu štednju, odnosno druge depozite, koja je ostvarena –isplaćena ili pripisana od dana stupanja na snagu ovog Zakona, odnosno od 30.01.2009. godine, a zaključno sa 31.12.2009. godine, bez obzira na to kada je izvršena uplata štednog uloga, odnosno deponovanje novčanih sredstava po osnovu kojih se ostvaruje kamata.

Primeri:

Rok oročenja: 3 meseca, EKS 7,25%

Oročeni iznos: 5.000 evra

Klijent dobija kamatu od **86,07 evra**

Oročeni iznos: 10.000 evra

Klijent dobija kamatu od **172,13 evra**